? ) SEMANA 11 DEL 8 AL 12 JUNIO
d GUIA DE LENGUAJE Y COMUNICACION TERCEROS BASICOS 2020
COMPRENSION DE NARARCIONES

Nombres: RUN: Curso: 3° Fecha:.........

Tiempo considerado: 60 minutos

Objetivo: Retroalimentacion OA4 Profundizar su comprension de las narraciones leidas: extrayendo
informacion explicita e implicita.
Estandar: EM2 son capaces de establecer de qué trata o cuél es el proposito de un texto de tema poco
familiar cuando es relativamente evidente
Habilidad: Establecer proposito comunicativo de uno o mas textos

iRECORDEMOS!

Lectura inferencial

Las inferencias nos permiten dar sentideo a diferentes palabras,unir
frases v completar las partes de una infermacion ausente,e=s decir
que ne sale de ferma esecrita en el texteo y que se puede deducir por
los acontecimientos gque son relatados.
Ejemplo.

cQué explica la lectura del Caleuche?
-Como el caleuche atrapa a sus tripulantes
-Por que Chiloé tiene tanta neblina

-Los hechizos de los magos v brujos de Chileé.._.
Para ésto debes recordar que. las leyendas como los mitos explican
de manera fantdstica y mdgica sucesos naturales.... asi que <Cudl
seria la respuesta?

Fijate en un suceso natural de Chileé del que habla la leyenda.
"El Caleuche . se ccultaba entre la neblina™
Entonces la respuesta correcta es la segunda alternativa

Ahora es tu turno de leer y responder inferencias. Lee los textos y marca la alternativa correcta con
una X.
1.- jPobrecitos los nifios del pueblo! Eran tan caros los cuadernos que las mamas, en lugar
de alegrarse de que los nifios escribieran mucho y los iban terminando, solo decian:
-iYa terminaste otro cuaderno!

1.- Las madres de los nifios estaban: 2.- Los nifios:

a) alegres a) Escribian mucho

b) molestas b) Tenian pocos cuadernos.

c) indiferentes c) Eran pobres

3.- Las madres debian: 4.- El problema mayor era que:
a) Retar a los nifios para que no escribieran a) los cuadernos se acababan rapido
b) Comprar mas cuadernos cada vez b) los cuadernos eran muy pesados
¢) No los mandaban al colegio c) los cuadernos eran caros

2.- Cecilia era una abeja comun. Como el resto de las abejas, su tarea era recoger miel pero
tenia un problema, era muy distraida y se paraba a hablar con las mariposas a contar las
rayas de las cebras... y cuando volvia su panal llegaba sin carga alguna, la reina del panal
se molestaba mucho.

1.- Que cecilia era una abeja comun quiere decir 2.- La mayor tarea de Cecilia era:

que: a) Conversar con las mariposas

a) Era una reina b) Recoger miel

b) Era una abeja destacada ¢) Contar las rayas de las cebras

c¢) Era una abeja trabajadora

3.- El gran problema de Cecilia era que: 4.- La Reina del Panal se molestaba con Cecilia

a) Le encantaba recoger miel y era muy trabajadora porque:
b) Le daba lo mismo entregar la carga de mielaala | a) Cecilia trabajaba mucho

reina. b) Llegaba siempre tarde al panal
c) No se concentraba en su trabajo c¢) Nunca llegaba con miel

{HAS HECHO SOLO TEXTO 1 TEXTO 2

ESTAS LECTURAS? -

»>

COLOREA A QUE NIVEL] '~ : 0 (X




